



Olomoucký kraj
Jeremenkova 1191/40a
Olomouc

Žádost o změnu názvu podpořené akce a účelu použití poskytnuté dotace

Zastupitelstvo Olomouckého kraje rozhodlo svým usnesením č. UZ/9/41/2022 ze dne 11. 4. 2022 o poskytnutí dotace příjemci Moravské divadlo Olomouc, příspěvková organizace, ve výši 400 000 Kč na výměnu protipožární opony, a to v rámci vyhodnocení dotačního programu „05_03_Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2022“. Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena dne 1. 6. 2022.

V rámci rekonstrukce byla plánována výměna celé plochy požárního uzávěru opony a jejího elektromechanického pohonu včetně instalace náhradního elektrického zdroje pohonu opony a příslušných elektrických ovládacích obvodů, které by spolupracovaly se stávajícím systémem zařízení elektrické požární signalizace budovy divadla. Rekonstrukce v takovém rozsahu by si však, jak se ukázalo později, vyžádala stavební úpravy nosných zdí a základů budovy. Navíc dle vyjádření NPÚ by to mohlo vést k poškození památkové hodnoty objektu divadla.

Z těchto důvodů bylo rozhodnuto zvýšit požární odolnost opony speciálním protipožárním nátěrem ve více vrstvách. Stávající elektronické systémy byly nahrazeny novou elektronickou ústřednou, která je nově připojena na EPS soustavou čidel. **Vzhledem k tomu, že tyto skutečnosti nám byly známy až během příprav rekonstrukce, dovoluujeme si tímto požádat o změnu názvu podpořené akce a účelu použití poskytnuté dotace:**

Původní název akce: výměna protipožární opony
Nový název projektu: rekonstrukce protipožární opony

Původní účel použití dotace: výroba opony včetně zpracování projektu, dopravy, instalace, demontáž včetně likvidace staré opony, stavební dozor, vypracování posudků (např. statika, PO), materiálně technické zabezpečení akce

Nový účel použití dotace: protipožární nátěry, teplotní požární hlásiče, sirény, majáky, jističe a veškeré příslušenství k zabezpečení požární signalizace, materiálně technické zabezpečení akce, přípravu povrchu k aplikaci protipožárního nátěru, natěračské práce, elektromontážní práce, zkušební provoz, revize, vypracování technické dokumentace skutečného provedení



Zůstává v platnosti, že se jedná o investiční akci a investiční použití poskytnuté dotace.

Věříme, že naše objektivní důvody pochopíte a vyhovíte naší žádosti. Děkujeme.

S pozdravem

V Olomouci 30.8.2022
Č.j. 1192/08/22/Man

